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令和２年度第３回帯広市地域密着型サービス運営委員会議事録 

 

日 時 令和３年２月 17 日（水）午後７時 15 分～午後７時 45 分 

場 所 帯広市役所 10 階第２会議室 

出席委員名 井出委員、鬼崎委員、杉野委員、鈴木委員、但木委員、鳴海委員、濱会長、

 村上委員（五十音順） 

事 務 局  

地域福祉課   毛利室長、家内補佐、岩佐係長、宮腰係長、堀主任、稲場主任 

介護高齢福祉課 内藤課長、藤原補佐 

 

１．会議結果 

１１１１））））報告事項報告事項報告事項報告事項１１１１        地域密着型地域密着型地域密着型地域密着型（（（（介護予防介護予防介護予防介護予防））））サービスサービスサービスサービス事業所事業所事業所事業所のののの指定状況指定状況指定状況指定状況    

資料報告事項１に基づき、令和３年２月１日現在の指定状況について報告した。 

 

２２２２））））報告事項報告事項報告事項報告事項２２２２    社会福祉施設等社会福祉施設等社会福祉施設等社会福祉施設等のののの集団感染発生等集団感染発生等集団感染発生等集団感染発生等にににに伴伴伴伴うううう現地対策支援本部現地対策支援本部現地対策支援本部現地対策支援本部についてについてについてについて    

資料報告事項２に基づき、標記要綱の公布に基づく帯広市所管施設での集団感染発生等に 

伴う対応について報告した。 

    

３３３３））））協議事項協議事項協議事項協議事項１１１１    第八期帯広市高齢者保健福祉計画第八期帯広市高齢者保健福祉計画第八期帯広市高齢者保健福祉計画第八期帯広市高齢者保健福祉計画・・・・介護保険事業計画介護保険事業計画介護保険事業計画介護保険事業計画におけるにおけるにおけるにおける地域密着型地域密着型地域密着型地域密着型ササササ

ービスのービスのービスのービスの整備整備整備整備についてについてについてについて    

資料協議事項１に基づき、第八期帯広市高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画における

地域密着型サービスの整備についてこれまでの経過及び施設整備に係る考え方を説明した。 

  

４４４４））））協議事項協議事項協議事項協議事項２２２２    令和令和令和令和３３３３年度開設地域密着型年度開設地域密着型年度開設地域密着型年度開設地域密着型サービスサービスサービスサービス事業者事業者事業者事業者のののの公募公募公募公募についてについてについてについて    

資料協議事項２に基づき、令和３年度開設地域密着型サービス事業者公募の選定方針及び 

日程（案）等について説明をし、委員による協議の結果、了承を得た。 

 

５５５５））））協議事項協議事項協議事項協議事項３３３３    帯広市指定地域密着型帯広市指定地域密着型帯広市指定地域密着型帯広市指定地域密着型サービスのサービスのサービスのサービスの事業事業事業事業のののの人員人員人員人員、、、、設備及設備及設備及設備及びびびび運営運営運営運営にににに関関関関するするするする基準等基準等基準等基準等

をををを定定定定めるめるめるめる条例等条例等条例等条例等のののの一部改正一部改正一部改正一部改正（（（（案案案案））））についてについてについてについて    

資料協議事項３に基づき、地域密着型サービス基準条例の改正（案）について説明し了承 

を得た。 

令和３年２月１７日 

帯広市地域密着型サービス運営委員会分 
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２．主な質疑、意見等の概要 

 

協議協議協議協議事項事項事項事項１１１１    第八期帯広市高齢者保健福祉計画第八期帯広市高齢者保健福祉計画第八期帯広市高齢者保健福祉計画第八期帯広市高齢者保健福祉計画・・・・介護保険事業計画介護保険事業計画介護保険事業計画介護保険事業計画におけるにおけるにおけるにおける地域密着型地域密着型地域密着型地域密着型サービサービサービサービ    

スのスのスのスの整備整備整備整備についてについてについてについて    

□□□□介護介護介護介護人材人材人材人材にににに対対対対するするするするマネジメントマネジメントマネジメントマネジメント研修研修研修研修をををを実施実施実施実施していきたいしていきたいしていきたいしていきたいとのとのとのとのことであったがことであったがことであったがことであったが、、、、他市町村他市町村他市町村他市町村でででで

このようなこのようなこのようなこのような取取取取りりりり組組組組みがあるのかみがあるのかみがあるのかみがあるのか。。。。（（（（委員委員委員委員））））    

→他市町村での実施状況は把握をしていないが、第八期計画策定に向けて実施したアンケー

ト結果を基に、限られた介護人材に対して、業界団体の協力を得ながらリーダー職等の中級

職員へのアプローチも必要であると考えている。（事務局） 

□□□□今今今今いるいるいるいる介護介護介護介護人材人材人材人材がががが辞職辞職辞職辞職ししししていかていかていかていかないことがないことがないことがないことが重要重要重要重要であるとであるとであるとであると思思思思うのでうのでうのでうので、、、、是非取是非取是非取是非取りりりり組組組組んでいただんでいただんでいただんでいただ

きたいきたいきたいきたい。（。（。（。（委員委員委員委員）））） 

 

協議事項協議事項協議事項協議事項２２２２    令和令和令和令和３３３３年度開設地域密着型年度開設地域密着型年度開設地域密着型年度開設地域密着型サービスサービスサービスサービス事業者事業者事業者事業者のののの公募公募公募公募についてについてについてについて    

□□□□応募応募応募応募が１が１が１が１者者者者であったであったであったであった場合場合場合場合、、、、選定基準選定基準選定基準選定基準によるによるによるによる採点採点採点採点結果結果結果結果によってはによってはによってはによっては、、、、事業候補者事業候補者事業候補者事業候補者がががが選定選定選定選定されなされなされなされな

いということはあるのかいということはあるのかいということはあるのかいということはあるのか。。。。（（（（委員委員委員委員））））    

→選定基準として、５１点以上確保できなかった場合は事業候補者とならない。（事務局） 

□□□□前回前回前回前回のののの事業候補者事業候補者事業候補者事業候補者（（（（株式会社株式会社株式会社株式会社ビジュアルビジョンビジュアルビジョンビジュアルビジョンビジュアルビジョン））））はははは、、、、滞滞滞滞りなくりなくりなくりなく事業運営事業運営事業運営事業運営をををを行行行行えているかえているかえているかえているか。。。。

（（（（委員委員委員委員））））    

→介護従業者については人員基準を確保し、事業運営を行っていることを確認した。（事務局） 

    

    ３．その他 

 １）次回の開催について、地域包括支援センター運営協議会と合わせ、５月下旬に定例開催 

を予定している。会長と日程調整し、各委員に通知する。 

以上 １９時４５分 閉会  


